

## Kylie Minogue Wines, 2022

Kylie Minogue Signature Rosé

Country of origin

France

Grapes

Grenache, Cinsault

Serving temperature

10 - 12°C

Allergen notice

Contains sulphites

Alcohol content

11%

## Character

Kylie Minogue's Signature Rosé has a beautifully pale pink shade with delicate, alluring aromas of fresh summer berries and white blossom. Refined and refreshing on the palate with a fruity, crisp finish.

## Wine type







Producer

## Kylie Minogue Wines

Since The Loco-motion stormed the charts in 1987, Kylie Minogue has sold over 80 million albums, achieved 34 top ten placings and 7 number one hits. In 2020, the pop icon wanted to break new ground with the launch of Kylie Minogue Wines, which was well received worldwide and even made Kylie Minogue Wines the best-selling rosé brand in the UK within a very short time. Kylie Minogue Wines is now available in 31 countries around the world. Each wine is masterfully selected for fruit, intensity and quality and bears Kylie's personal signature. In recent years, the lifestyle brand has achieved astonishing success with a unique portfolio - from glamorous Prosecco to non-alcoholic Sparkling and elegant rosé wines.

